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Ziua ONU pentru conştientizarea pericolului 
reprezentat de minele antipersonal: Despre 
deminarea de la Iordan

În data de 4 aprilie este marcată anual „Ziua internaţională pentru conştientizarea 
pericolului reprezentat de minele antipersonal şi asistenţă în lupta împotriva 
acestora”, instituită de Organizaţia Naţiunilor Unite (ONU), în anul 2005.

Cu această ocazie, Reprezentantul Patriarhiei Române la Locurile Sfinte a oferit 
pentru Basilica.ro detalii despre succesul procesului de deminare a zonei în care se 
află Așezământul românesc de la Iordan.

Schitul, în care a slujit și Sfântul Ioan Iacob Hozevitul, se află în vechea Vale a 
Mănăstirilor denumită astăzi Qasr al-Yahud.

„Din zonă au fost eliminate cu succes toate dispozitivele explozibile: bombe, mine 
antipersonal și antitanc. În total, în jur de 3.400 de astfel de sisteme explozibile au 
fost descoperite în zonă”, relatează Arhim. Teofil Anăstăsoaie, reprezentantul 
Patriarhiei Române la Locurile Sfinte.

„Zona a fost controlată de armată cu dispozitivele specifice și este sigură acum. 



Proprietatea noastră românească a fost recunoscută și am primit documentele 
oficiale de la Serviciul Intabulări”, a mai spus Părintele Teofil.

Arhimandritul Teofil Anăstăsoaie a menționat că în cele ce urmează, se vor face 
măsurători și prospecțiuni pentru realizarea masterplanului zonei, de care se ocupă 
Guvernul israelian prin Ministerul Turismului, urmând ca apoi să se stabilească 
etapele de lucrări necesare pentru restaurarea și reabilitarea fiecărui obiectiv.

„Sperăm, așadar, cu ajutorul lui Dumnezeu ca lucrările să meargă cu bine în 
continuare; să se realizeze și acest proiect al guvernului în care ne vom încadra și 
noi. După ce vom afla care sunt cerințele și avizele necesare vom putea demara 
lucrările de renovare a schitului românesc”.

Procesul deminării s-a încheiat la finalul anului 2020 (Vezi imagini în galeria foto de 
mai jos).

Dacă dorești să susții proiectele așezămintelor românești din Țara Sfântă, o poți 
face online, alături de un acatist pentru pomenirea celor dragi.
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